
 

 

 

Додаток 8 

 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги  річного плану діяльності  

 

на 2021 рік у ІІІ кварталі 

 

ЗМІСТ  

 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим  

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад  

 

[1.2]  Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 

системи БПД 

 

[1.3] Децентралізація системи БПД 

 

[1.4]  Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до 

моделі офісів громадського захисту у кримінальних провадженнях 

 

[1.5] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та 

впровадження інших новітніх інформаційних технологій 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим  

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад  

 Аналізуючи звернення громадян до місцевого центру та бюро правової 

допомоги,  враховуючи питання в ході виїзних прийомів за ІІІ квартал 2021 року 

визначено перелік найбільш актуальних правових проблем, які турбують 

громадян. Зокрема це: розірвання шлюбу, стягнення аліментів, приватизація 

земельної ділянки; порядок оформлення спадщини; зняття арешту з рахунків; 

здійснення перерахунку грошової допомоги, яка виплачується щорічно до 5 

травня та ін. 

 На виконання Квартального плану заходів Золотоніського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на ІІІ квартал 

2021 року Центром та бюро правової допомоги проведено ряд 

правопросвітницьких заходів спрямованих на запобігання безробіттю, випадкам 

домашнього насильства, дискримінації та злочинності. 

 26 липня 2021 року фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяною Жалобною спільно із 

спеціалістом з профорієнтації Золотоніської 

міськрайонної філії Черкаського обласного 

центру зайнятості Надією Калініченко 

проведено тематичний семінар «Переваги 

офіційного працевлаштування» для 

безробітних. В ході заходу громадяни отримали 

відповіді на питання: В чому полягає небезпека нелегальної зайнятості? Які 

переваги офіційного працевлаштування? Як 

уникнути проявів шахрайства при 

працевлаштуванні?  

 27 липня 2021 року керівником 

Чорнобаївського бюро правової допомоги 

Інною Копійкою для безробітних, які 

перебувають на обліку у Чорнобаївській 

районній філії Черкаського обласного центру 

зайнятості проведено лекцію «Переваги 

офіційного працевлаштування». 

 

 Проблема домашнього насилля це проблема суспільства і вона потребує 

особливої уваги з боку держави.   

 23 вересня 2021 року, з метою протидії дискримінації та домашньому 

насильству, серед осіб, які перебувають на обліку у Золотоніському 

міськрайонному відділі філії ДУ «Центр пробації» у Черкаській області фахівцем 



 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяною Жалобною проведено 

профілактичну бесіду «Гендерна 

дискримінація та протидія домашньому 

насильству». 

           Під час заходу юрист ознайомила 

засуджених з поняттями «гендерна 

дискримінація», «гендерна нерівність», 

«домашнє насилля» та розповіла який між 

ними зв’язок. 

24 вересня 2021 року задля  протидії гендерної дискримінації та домашньому 

насильству керівником Драбівського бюро 

правової допомоги Сергієм Михликом 

проведено лекцію «Гендерна дискримінація 

та протидія домашньому насильству» для 

працівниць Драбівського відділу 

обслуговування громадян головного 

управління Пенсійного Фонду України в 

Черкаській області . 

 

 

 Дискримінація — будь-яка відмінність, виключення, обмеження або 

перевага, що заперечує або зменшує рівне здійснення прав. Дане поняття охоплює 

виключення або обмеження можливостей для членів певної групи відносно 

можливостей інших груп. Дискримінація існувала завжди в тій чи іншій формі. 

Нажаль, досить часто ми приймаємо окремі прояви дискримінації як щось 

нормальне і звичне, не розуміючи, що порушуємо цим права іншої людини чи 

завдаємо їй шкоди.   

 5 серпня 2021року фахівцем Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяною Жалобною підготовлено та здійснено запис відеоконсультації на 

тему «Захист прав ромської національної меншини в Україні». Перегляд за 

посиланням: 

https://www.facebook.com/Zolotonosha.Legal.Aid/posts/196657752488725 

 22 вересня 2021 року спеціалістом Канівського бюро правової допомоги 

Іриною Тананою проведено виховну годину для учнів 8-9 х класів Канівської  

гімназії  імені І. Франка щодо протидії 

гендерної дискримінації. 

Юрист повідомила, що гендерна 

дискримінація в Україні – справжня 

проблема. Вона може торкнутися кожного, 

незалежно від статі, віку чи стану здоров’я. 

Ґендерну рівність та насильство в сім’ї 

сьогодні обговорюють спеціалісти різних 

https://www.facebook.com/Zolotonosha.Legal.Aid/posts/196657752488725


 

інституцій. Для фахівців системи БПД це питання є теж на часі, адже громадяни, 

які зазнали домашнього насильства або насильства за ознакою статі, потребують 

правової допомоги та захисту.   

 

 Для того щоб людина поважала закон, вона повинна не тільки його 

знати і розуміти, виконувати правові приписи, а й мати відповідні особисті 

переконання щодо необхідності цього закону, тобто володіти правовою 

культурою.  

22 липня 2021 року, з метою 

підвищення рівня правової обізнаності 

умовно засуджених громадян фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 

Тетяною Жалобною спільно з інспектором 

Золотоніського міськрайонного відділу філії 

ДУ «Центр пробації» у Черкаській області 

Юлією Фроловою проведено лекцію «Права і 

обов’язки ув’язнених та засуджених осіб» в 

установі пробації. 

 27 серпня 2021 року працівником Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Тетяною Жалобною за участі фахівців Золотоніської окружної 

прокуратури Таїсії Бобко та Надії Бобер у Молодіжному просторі проведено 

інформаційну зустріч «Як працює відновне правосуддя для неповнолітніх?» з 

молоддю Золотоніської ОТГ.  

  У сучасній міжнародній і європейській 

концепціях захисту прав людини є тенденція 

до відмови від виключно каральної реакції 

на злочин, яка не може належним чином 

забезпечити права і осіб, які його вчинили, і 

потерпілих. 

 Відповідно до кращих європейських та 

світових практик з 2020 року по всій 

території Україні на базі системи 

безоплатної правової допомоги реалізується проєкт «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення» 

(так зване «відновне правосуддя»).   

 

   З метою роз’яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у 

сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров’я пенсійного забезпечення тощо 

проведено відповідну правопросвітницьку роботу. 

 6 липня 2021 року в рамках реалізації проєкту "Програма "Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство", працівники Золотоніського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги здійснили 



 

виїзне консультування та інформування у сфері земельних правовідносин жителів 

Шабельниківського старостинського округу Піщанської сільської ради ОТГ. 

Під час інформаційної зустрічі громадян було ознайомлено із важливими 

змінами у сфері  земельних правовідносин, що вніс  Закон України №1423-IX від 

28.04.2021 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин». 

11 серпня 2021 року керівником 

відділу «Чорнобаївське бюро правової 

допомоги» Інною Копійкою здійснено виїзд 

до с. Крутьки Золотоніського району, для 

проведення інформування та 

консультування землевласників та 

землекористувачів громади з актуальних 

питань земельного законодавства. 

 Питання виплати орендної плати за 

користування земельною ділянкою є дуже актуальним для багатьох громадян. З 

метою підвищення обізнаності власників землі з даної тематики фахівцем бюро 

правової допомоги проведено тренінг «Порядок виплати орендної плати за землю 

спадкоємцю». 

 24 вересня 2021 року  керівником Золотоніського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Сергієм Брусом за участі 

волонтера БПД Максима Журби здійснено виїзне консультування та інформування 

жителів Лукашівського старостинського округу у сфері земельних правовідносин. 

           Земельні питання завжди були і 

залишаються доволі актуальними, адже у 

кожного рано чи пізно виникають питання 

щодо оренди, продажу, 

оформлення/переоформлення документів 

на земельну ділянку, зміни цільового 

призначення земельної ділянки. Щодо 

роз’яснення останнього було проведено 

семінар для землевласників та 

землекористувачів громади.    

  

 Протягом звітного періоду фахівцями Золотоніського місцевого центру 

проводились постійно діючі заходи  з найактуальніших питань життя громад.  

        8 липня 2021 року фахівцем Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяною Жалобною підготовлено та здійснено запис відеоконсультації на 

тему «Сімейні правовідносини». Перегляд за посиланням:

 https://www.facebook.com/cherkasy.legalaid.gov.ua/videos/984296209082923/ 

 

 

 

https://www.facebook.com/cherkasy.legalaid.gov.ua/videos/984296209082923/


 

 

9 липня 2021 року керівником 

Чорнобаївського бюро правової допомоги 

Інною Копійкою на базі Чорнобаївської 

районної філії Черкаського обласного центру 

зайнятості, для безробітних проведено 

інформаційний семінар «Укладення шлюбу 

неповнолітніми особами». 

 

 

 17 вересня 2021 року  працівником 

Канівського бюро правової допомоги 

Оленою Васильченко проведено семінар для 

осіб, які перебувають на обліку в Канівській 

міськрайонній філії Черкаського обласного 

центру зайнятості на тему: «Порядок 

спадкування та приватизації нерухомого 

майна». 

 

 

 Організація та участь у спільних заходах (семінарах, круглих столах, 

конференціях тощо) за участі представників органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, установ та організацій, що надають БПД в 

залежності від актуальних потреб районів в певний квартал.  

1 липня 2021 року фахівцями Канівського бюро правової допомоги 

проведено круглий стіл  «Забезпечення конституційних прав і свобод людини та 

громадянина» з трудовим колективом та відвідувачами Канівської державної 

нотаріальної контори.  

Учасників заходу було ознайомлено 

з основними розділами Конституції, які 

визначають загальні засади 

функціонування української держави, 

основні права, свободи та обов’язки 

людини і громадянина, завдання та функції 

діяльності Верховної Ради України, 

Президента, Кабінету Міністрів та інших 

органів виконавчої влади, засади 

здійснення правосуддя, територіальний 

устрій держави. 

Також наголошено, що кожна особа має право, звернутися до суду за 

захистом своїх порушених, невизнаних або оспорюваних прав, свобод чи законних 

інтересів. 

 



 

 

14 липня 2021 року керівником 

Чорнобаївського бюро правової допомоги 

Інною Копійкою для відвідувачів 

Чорнобаївського районного суду проведено 

семінар на тему: «Права та гарантії прав 

захисту викривачів корупції».  

 

 

 

3 вересня 2021 року з метою подолання проблеми булінгу на Драбівщині у 

Драбівській селищній раді відбулась нарада з питань протидії булінгу в роботі якої 

взяли участь фахівець Драбівського бюро правової допомоги Сергій Михлик, 

працівники освіти та служби у справах дітей. 

 Під час зустрічі Сергій Михлик ознайомив присутніх із законодавчими та 

нормативними документи з протидії булінгу та надав рекомендації щодо 

профілактики проявів булінгу в учнівському середовищі. 

  

 Проведення робочих зустрічей та нарад із партнерами по обговоренню 

результатів роботи та напрацювання нових підходів до надання БПД, 

залучення нових стейкхолдерів. 

 27 вересня 2021 року керівник Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Сергій Брус взяв участь у апаратній 

нараді за участі керівництва Золотоніської 

райдержадміністрації, районної ради, 

начальників управлінь, відділів апарату, 

структурних підрозділів 

райдержадміністрації, на якій 

проінформував присутніх про стан 

виконання положень Закону України « Про 

безоплатну правову допомогу» від 

02.06.2011р. № 3460-VI та результати 

роботи місцевого центру за 9 місяців .  

 

 У ІІІ кварталі 2021 року фахівцями місцевого центру та бюро правової 

допомоги проводилась відповідна інформаційно-роз’яснювальна робота та 

комунікативні заходи з найбільш актуальних питань для засуджених осіб. 

2 липня 2021 року  керівником 

Драбівського бюро правової допомоги 

Сергієм Михликом проведено  лекцію 

«Способи захисту прав та свобод людини і 

громадянина» для осіб, які перебувають на 

обліку в системі пробації. 



 

  

         27 липня 2021 року фахівцем 

Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяною Жалобною за участі 

інспектора Золотоніського міськрайонного 

відділу філії ДУ «Центр пробації» у 

Черкаській області Юлії Фролової 

проведено лекцію «Права та обов’язки 

користувачів фінансових послуг» для осіб, 

які перебувають на обліку в пробації. 

          6 вересня 2021 року з метою підвищення правової обізнаності громадян у 

сфері охорони здоров’я,  6 вересня 

фахівцем Канівського бюро правової 

допомоги Оленою Васильченко проведено 

семінар для працівників та осіб, які 

перебувають на обліку в  Канівському 

міськрайонному відділі  філії ДУ «Центру 

пробації» в Черкаській області щодо прав 

та обов'язків осіб при проведенні 

профілактичних щеплень. 

 

 Особливу увагу працівники безоплатної правової допомоги приділяють 

проведенню інформаційно-роз’яснювальних заходів з правової освіти для осіб, 

які належать до основних соціальних і демографічних груп населення, 

інвалідів, пенсіонерів та проведенню комунікативних заходів для дітей-сиріт 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах.    
       2 липня 2021 року головним спеціалістом Чорнобаївського бюро правової 

допомоги Сергієм Мицем на базі Чорнобаївського бюро правової допомоги 

проведено тематичну зустріч «Захист прав і свобод людини і громадянина» для 

осіб з особливими потребами. 

Під час заходу присутнім 

повідомлено, що особи з інвалідністю 

володіють усією повнотою соціально-

економічних, політичних, особистих прав і 

свобод, закріплених Конституцією 

України, законами України та 

міжнародними договорами, згода на 

обов’язковість яких надана Верховною 

Радою України. Тобто, не існує якихось 

особливих чи окремих прав для осіб з обмеженими можливостями. Права людини в 

кожного однакові, питання лише в перешкодах на шляху до їхньої реалізації. 

 



 

 

 16 вересня 2021 року задля 

підвищення правової обізнаності 

мешканців та працівників інтернату 

фахівцем місцевого центру Тетяною 

Жалобною  спільно з  нотаріусом  

Золотоніського районного нотаріального 

округу Яною Шипович проведено онлайн 

вебінар: «Порядок спадкування та 

приватизація нерухомого майна».  

Під час заходу слухачі дізналися про механізм спадкування; підстави 

спадкування;  що  робити, якщо пропущений строк прийняття спадщини; чи можна 

відмовитися від прийняття спадщини та ін. 

 1 липня 2021 року фахівцем Золотоніського 

місцевого центру з надання БВПД Тетяною Жалобною 

проведено тематичну зустріч «Я маю право на…» з 

дітками, які постраждали від домашнього насильства 

та перебувають разом із своїми мамами у Центрі 

надання соціально-психологічної допомоги "Ти не 

один(а)", що у селі Домантово Золотоніського району. 
Під час заходу в ігровій формі засвоїли права, які 

мають діти та обов’язки, яких слід дотримуватися.  

 

 

 Правова допомога ВПО  та учасникам АТО — один із пріоритетів роботи 

Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги.   

 Внутрішньо переміщенні особи (далі – ВПО)  - одна із категорій громадян, 

які відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» мають право 

на  всі види правових послуг у системі БПД. Це ж право поширюється і на 

громадян України, які звернулися із заявою 

про взяття їх на облік як внутрішньо 

переміщених осіб.  

 28 вересня 2021 року фахівцем 

відділу «Чорнобаївське бюро правової 

допомоги» Сергієм Мицем проведено 

інформаційну зустріч «Право на безоплатні 

соціальні послуги» для людей похилого 

віку з числа переселенців, які перебувають 

у Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг). 

 

 

https://www.facebook.com/groups/2816290578635100/
https://www.facebook.com/groups/2816290578635100/
https://www.facebook.com/groups/2816290578635100/
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1588-pravova-dopomoha-uchasnykam-ato-odyn-iz-priorytetiv-roboty-tsentriv-z-nadannia-bvpd
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1588-pravova-dopomoha-uchasnykam-ato-odyn-iz-priorytetiv-roboty-tsentriv-z-nadannia-bvpd
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1588-pravova-dopomoha-uchasnykam-ato-odyn-iz-priorytetiv-roboty-tsentriv-z-nadannia-bvpd


 

 

29 вересня 2021 року про пільги та 

гарантії внутрішньо переміщених осіб 

розповів фахівець Драбівського бюро 

правової допомоги Сергій Михлик 

переселенцям, які перебувають на обліку у 

Драбівській районній філії Черкаського 

обласного центру зайнятості. 

 

 

28 вересня 2021 року за ініціативи 

Золотоніського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та 

в рамках співпраці з Золотоніською 

міськрайонною філією Черкаського 

обласного центру зайнятості фахівцем  

Тетяною Жалобною проведено 

інформаційний семінар «Правовий захист 

учасників АТО» з безробітними, що 

безпосередньо брали участь у проведенні 

антитерористичної операції та отримали статус учасника бойових дій. 

  В ході зустрічі учасники заходу були ознайомлені з державними гарантіями, 

щодо прав і пільг учасників АТО та членів їх сімей,  правом на безоплатну 

вторинну правову допомогу.  

29 вересня 2021 року з метою 

інформування учасників АТО/ООС по 

право на БПД, фахівцями Канівського бюро 

правової допомоги проведено круглий стіл 

«Ветерани та учасники бойових дій мають 

право на безоплатну вторинну правову 

допомогу». 

 

 

 

  Протягом звітного періоду фахівцями місцевого центру та бюро правової 

допомоги проводилась відповідна правоосвітня робота у навчальних закладах, 

закладах позашкільної освіти. 
 

          2 вересня 2021 року фахівцем Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД Тетяною Жалобною підготовлено та здійснено запис відеоконсультації на 

тему «Запобігання та протидія булінгу у навчальному закладі». Перегляд за 

посиланням: 

https://www.facebook.com/cherkasy.legalaid.gov.ua/videos/247015713989393/        

https://www.facebook.com/cherkasy.legalaid.gov.ua/videos/247015713989393/


 

         

              3 вересня 2021 року, з метою 

попередження жорстокості серед молоді, 

профілактики злочинів та правопорушень в 

освітньому середовищі, працівником 

Канівського бюро правової допомоги 

Оленою Васильченко проведено лекцію для 

студентів Канівського коледжу культури і 

мистецтва на тему: «Запобігання та протидія 

булінгу в навчальних закладах». 

           Під час заходу юристка ознайомила  присутніх з нормами Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу 

(цькуванню)», а саме, з поняттям булінгу, його ознаками та видами, а також 

роз’яснила алгоритм дій як захиститися від булінгу в навчальному закладі, та куди 

звертатися за допомогою. 

     27 вересня 2021 року, з метою 

привернути увагу дітей до питання булінгу, 

виробити в них небайдужість до проблеми 

та співчутливе ставлення до жертв насилля, 

а також навчити молодь як протидіяти 

такому явищу,  працівником Золотоніського 

місцевого центру з надання БВПД Тетяною 

Жалобною проведено тематичний урок 

«Стоп булінг» для  учнів Хрущівського 

навчально-виховного комплексу 

"загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад" 

Зорівської сільської ради Золотоніського району Черкаської області. 
 

 З метою інформування населення та поширення інформаційних роздаткових 

матеріалів, протягом звітного періоду проведено вуличні інформування жителів 

Золотоніського та Черкаського районів (09.07.2021р., 23.07.2021 р., 02.08.2021р., 

20.08.2021 р.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://kherson.legalaid.gov.ua/ua/holovna/2235-profilaktyka-bulinhu-v-uchnivskomu-seredovyshchi


 

 

 

 На виконання квартального плану роботи щодо проведення інформаційних 

заходів в управліннях пенсійного фонду, закладах Державної служби 

зайнятості здійснено наступне: 

 Людина, її права і свободи становлять у правовій державі найвищу соціальну 

цінність. Гарантування прав і свобод людини є головним обов’язком держави, 

держава відповідальна перед людиною 

та суспільством за свою діяльність. 

 19 серпня 2021 року, з метою 

підвищення правової поінфомованості 

громадян щодо своїх прав та їх захисту, 

керівником Драбівського бюро правової 

допомоги Сергієм Михликом для 

працівників Драбівського відділу 

обслуговування громадян Головного 

управління Пенсійного Фонду України в 

Черкаській області проведено тематичний захід «Захист прав людини  і 

громадянина». 

          12 липня 2021 року 

фахівцем Золотоніського місцевого 

центру з надання БВПД Тетяною 

Жалобною для громадянам, які 

перебувають на обліку у Золотоніській 

міськрайонній філії Черкаського 

обласного центру зайнятості проведено 

інформаційний семінар «Права 

викривачів корупції та гарантії їх 

захисту». 

        12 серпня 2021 року, з нагоди відзначення Міжнародного дня молоді 

фахівцями Чорнобаївського та Драбівського бюро правової допомоги у місцевих 

центрах зайнятості проведено семінари щодо легального працевлаштування молоді 

в Україні.  



 

 

Згідно статистики станом на 1 липня 

поточного року офіційний статус 

безробітного у віці до 35 років мали 92 200 

наших співвітчизників. Ці цифри 

стосуються лише тих, хто звернувся до 

відповідних центрів зайнятості за 

отриманням офіційного статусу 

безробітного, але насправді серед 

працездатної молоді тих, хто з тих чи 

інших причин не може або не хоче офіційно працевлаштуватися Україні, значно 

більше. 

 

Відповідно до Квартального плану роботи фахівцями Центру опубліковано 3 

статті у друкованих засобах масової інформації: 

громадсько-політичній газеті «Вісник Золотоніщини», 

громадсько-політичній газеті “ЗлатоКрай”, 

інформаційно-рекламному тижневику Чорнобаївщини 

“Наше Слово”. 

 

 Розміщено 51 інформаційний матеріал про 

роботу Центру, правових роз”яснень у мережі 

Інтернет, зокрема на офіційних веб-сайтах 

Золотоніської РДА, Золотоніської міської ради, ОТГ  та 

інформаційних порталах Kaniv.net, Kanos. 

 

 

 Протягом звітного періоду працівниками Центру 

здійснено 3 виступи в ефірі радіомовлення 

“Чорнобаївська хвиля”.  
 

 

 

 

 

 

 Консультаційні пункти доступу до безоплатної правової допомоги – це 

точка доступу до безоплатної правової допомоги для вразливих категорій осіб, 

зокрема осіб з інвалідністю, людей похилого віку або з обмеженими 

можливостями, одиноких осіб, осіб, які перебувають в місцях несвободи, ветеранів 

війни, осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою 

статті, дітей, ВПО, осіб, які проживають або перебувають у віддалених населених 

пунктах, у тому числі сільській, гірській місцевостях, віддалених районах міст 

тощо, та які в силу різних причин чи обставин не мають можливості отримати таку 



 

допомогу, звернувшись безпосередньо до місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги.   

 З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги громадян 

протягом ІІІ кварталу 2021 року фахівцями місцевого центру та бюро правової 

допомоги забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги  у приміщеннях 39 установ та надано БПД 137 особам.  

          Здійснено 12 виїздів у віддаленні населенні пункти сільської місцевості та 

надано правову допомогу 85 громадянам. 

 

 

 

 

 



 

 

[1.2]  Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 

системи БПД 

 

[1.3]  Децентралізація системи БПД 

 15 вересня 2021 року, з метою обміну позитивним досвідом працівниками 

Черкаського та Золотоніського місцевих центрів з надання БВПД проведено 

онлайн-зустріч. 

Учасники обговорили актуальні питання, які виникають в роботі центрів та 

бюро, механізми взаємодії між центрами, спрямованої на ефективне надання 

правової допомоги громадянам, розглянули кращі практики в роботі центрів та 

приклади успішного захисту адвокатів системи БПД. 

22 вересня 2021 року проведено внутрішнє онлайн навчання з фахівцями 

місцевого центру та бюро правової допомоги на тему: «Проведення 

правопросвітницьких та комунікативних заходів під час  карантину». 

     Під час онлайн-заходу були розглянуті питання: правопросвітництво в 

реальному часі за допомогою Facebook, додатку Zoom. Правопросвітництво через 

відеозаписи, відеоролики тощо. 
 

 

   [1.4] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 

надання безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших 

новітніх інформаційних технологій 

 
 


